



英国房地产市场正在复苏

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 4 月 11 日, 英国皇家特许测量师学会公布调查显示, 上个月英国房地产市场的买方兴趣达到两年多来的最高水平, 同时房价指数也触及自 2022 年以来的最高点, 体现英国房地产市场保持复苏势头。

该项调查的数据显示, 3 月份买家询盘指数的净平衡值为 +8, 较 2 月份的 +4 有所上升, 达到 2022 年 2 月以来的最高水平。去年 9 月, 该项指数曾经跌到 -10 的低点。



美日领导人白宫会晤着重谈防务合作

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 10 日, 美国总统拜登与来美国事访问的日本首相岸田文雄在白宫举行会晤。美日领导人在会后表示, 双方有意在防务、太空、经贸、气候变化以及民间交往等领域进一步加强合作。

自 2021 年 10 月当选日本首相以来, 岸田文雄已多次访美与拜登举行双边或多边会晤。此访是拜登政府首次以国事访问规格接待岸田文雄。除了参加白宫欢迎仪式与双边会晤, 岸田文雄此行还将前往北卡罗来纳州考察日

企投资的电动车电池工厂。在双方会晤后举行的联合记者会上, 拜登评价说, 美日关系在过去三年已转变为“真正的全球伙伴关系”。防务合作、经贸交流与民间交往三方面, 被拜登作为此次会晤的成果专门在讲话中提及。

围绕防务领域合作, 拜登宣布, 美国、日本将与澳大利亚首次建立一个防空网络体系。同时, 美方亦期待与日本和英国从 2025 年起定期举行三边军事演习。

会后发布的美日联合声明称, 双方上述新的战略举措旨在“升级各自指挥架构, 以实现双方的行动能力整合”。双方重申进一步深化情报、侦察以及信息共享能力。美方承诺启动培训机制以及舰艇改造, 以使日方获得“战斧”巡航导弹系统的作战能力。

在重申加强经贸合作的同时, 美日领导人表示, 双方将在人工智能、量子技术、半导体和生物技术等关键和新兴技术领域加强合作。

巴基斯坦一卡车坠谷 已致 17 人遇难

华夏早报 - 坐标新闻 巴基斯坦官员 11 日称, 该国俾路支省胡布地区一辆载客卡车坠入峡谷, 造成至少 17 人遇难, 另有 40 余人受伤。

当地官员表示, 这起交通事故发生于 10 日 22 时左右, 原因是驾驶员在山区公路上超速行驶, 在转弯时失控坠入峡谷。由于正处于开斋节假期, 这辆卡车当时正在前往一处祈祷场所。

事发后, 救援人员立即赶往现场展开搜救, 伤者已被送往附近医院。由于部分伤者情况危急, 遇难人数或将上升。巴基斯坦救援机构埃迪基金会工作人员表示, 搜救工作已于 11 日上午结束。

俾路支省首席部长萨弗拉兹·布格蒂 11 日发表声明, 对遇难者致以深深的哀悼, 并指示为伤者提供最佳的医疗机构。

菲律宾 2 月失业率为 3.5%

华夏早报 - 坐标新闻 菲律宾国家统计局 11 日发布的数据显示, 该国 2 月失业率为 3.5%, 环比下降 1 个百分点。

数据显示, 菲律宾 2 月失业人数为 180 万, 较上个月减少 35 万, 与去年同期相比减少 67 万。

数据显示, 服务业是菲律宾吸纳就业最多的产业, 就业人

数达 2966 万, 占总就业人口的 60.6%。其次是农业和工业, 分别占 21.3% 和 18.1%。今年 2 月, 菲律宾新增就业主要来自建筑业、运输和仓储、行政和支持服务、制造业以及住宿和餐饮服务等领域。

数据还显示, 菲律宾 2 月就业不足率环比下降 1.5 个百分点至 12.4%, 就业不足人数降到

608 万。就业不足意味着就业者正在寻求更多工作时间或更好的工作机会。

菲律宾国家经济与发展局局长阿塞尼奥·巴利萨坎当天在一份声明中表示, 目前政府正协调制定一项中长期外国投资促进和推广计划, 旨在吸引更多创造就业机会的投资, 进而推动菲律宾劳动力市场持续改善。

哈马斯将派团前往埃及参加停火谈判

华夏早报 - 坐标新闻 据路透社报道, 当地时间 6 日, 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发表声明称, 应斡旋方邀请, 哈马斯 7 日将派出代表团赴埃及开罗参加加沙停火谈判。

路透社援引消息人士称, 美国中央情报局局长伯恩斯 6 日晚已抵达开罗, 7 日将参加谈判。报道援引埃及媒体称, 卡塔尔外交部长和以色列代表团预计也将参加谈判。据报道, 哈马斯重申了其此前提出的要求, 包括永久停火、以色列从加沙撤军、巴以双方进行被扣押人员交换等。

以色列地面部队几乎全部从加沙南部撤军

华夏早报 - 坐标新闻 据路透社报道, 以色列军方一位发言人当地时间 7 日说, 一夜之间, 以色列几乎全部的地面部队已从加沙地带南部撤出, 仅余一个旅。

据《以色列时报》消息, 以军在加沙地带所剩部队为“纳哈尔旅”, 主要负责保卫“内扎里姆走廊”。这条走廊从以色列南部穿过加沙地带, 延伸至加沙海岸。使以色列国防军能够在加沙北部和中部进行突袭, 防止巴勒斯坦人返回加沙北部, 并允许人道主义组织直接向加沙北部运送援助物资。

据报道, 该发言人并未透露其他信息。

诺奖得主彼得·希格斯去世 曾预测“上帝粒子”的存在

华夏早报 - 坐标新闻 英国爱丁堡大学当地时间 9 日证实, 诺贝尔奖获得者、物理学家彼得·希格斯去世, 终年 94 岁。

爱丁堡大学称, 彼得·希格斯短暂患病后, 于 4 月 8 日在家中安详去世。

希格斯是英国理论物理学家、爱丁堡大学荣誉教授, 因希格斯机制与希格斯粒子而闻名于世。

20 世纪 60 年代, 希格斯在理论研究中预言了希格斯玻色子的存在。

墨西哥就厄瓜多尔涉嫌违反国际法向国际法院提起诉讼

华夏早报 - 坐标新闻 墨西哥外长巴尔塞纳当地时间 4 月 11 日表示, 墨西哥已正式就厄瓜多尔涉嫌违反国际法, 向联合国国际法院提起诉讼。

当天巴尔塞纳召开新闻发布会表示, 已向国际法院针对厄瓜多尔安全部队进入墨西哥驻厄使馆一事提起诉讼, 要求暂停厄瓜多尔的联合国会员国资格。

根据巴尔塞纳陈述, 墨西哥向国际法院提出的诉求包括, 暂停厄瓜多尔的联合国会员国资格, 直至其公开道歉, 并承认其违反了国际法的基本原则和准则, 以保证赔偿对墨西哥及其国民造成的精神损害。此外, 墨西哥还要求国际法院判决并宣布, 在发生类似情况时, 国际法院是确定国家责任的适当司法机构。

意大利一水电站发生爆炸 已致 4 人遇难

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 9 日, 意大利北部博洛尼亚市附近一座水电站发生爆炸, 已造成 4 人死亡、5 人受伤, 另有 3 人失踪。

据意大利安莎通讯社报道, 当天 15 时左右, 博洛尼亚市南部苏维亚纳水库的一座水电站发生爆炸并引发火灾。报道称, 据信爆炸发生时水电站正在进行维护工作。多人遭受严重烧伤, 已被送往医院。意大利总理梅洛尼当天在社交媒体上发文称, 自己正在关注这一事故。